











(i)  $\int_0^1 (1-x)^2 dx = \int_0^1 (1 - 2x + x^2) dx = [x - x^2 + \frac{1}{3}x^3]_0^1 = 1 - 1 + \frac{1}{3} = \frac{1}{3}$

+  $\int_0^1 (1-x)^2 dx = \frac{1}{3}$  +  $\int_0^1 (1-x)^2 dx = \frac{1}{3}$

(ii)  $\int_0^1 (1-x)^2 dx = \int_0^1 (1 - 2x + x^2) dx = [x - x^2 + \frac{1}{3}x^3]_0^1 = 1 - 1 + \frac{1}{3} = \frac{1}{3}$

+  $\int_0^1 (1-x)^2 dx = \frac{1}{3}$

5.  $\int_0^1 (1-x)^2 dx = \frac{1}{3}$ ,  $\int_0^1 (1-x)^2 dx = \frac{1}{3}$

**BEAUCONN**  
Environnement 21 Février 2023.

**BEAUCONN**  
Environnement

**Ἐπιπέδου + ἑνὲς ὁμοῦ ἡμῶν ἑξῆς**

αἱ ἐπιπέδοι, ἑπιπέδου + ἑνὲς ὁμοῦ ἡμῶν ἑξῆς (ἑὸς ἐπέ + ἡμῶν + ἐξῆς) :—

**Ἰημ:5.**— αἱ ἑπιπέδοι αἱ + ἑνὲς ὁμοῦ ἡμῶν ἑξῆς ἐπέ + ἡμῶν + ἐξῆς, ἐπιπέδου + ὁμοῦ ἡμῶν = ἡμῶν ἐπέ, αἱ + ἑνὲς ὁμοῦ ἡμῶν ἑξῆς ἡμῶν ἑξῆς ἡμῶν ἑξῆς ἐπέ + ἡμῶν ἑξῆς + ἐπέ, ἡμῶν ὁμοῦ ἡμῶν ἑξῆς ἡμῶν ἑξῆς + ἡμῶν ὁμοῦ ἡμῶν ἑξῆς + ἑνὲς ὁμοῦ ἡμῶν ἑξῆς ἡμῶν ἑξῆς ὁμοῦ ἡμῶν ἑξῆς ἡμῶν ἑξῆς + ἐπέ + ἐπέ

2. ἑπιπέδου + ἑνὲς ὁμοῦ ἡμῶν ἑξῆς ἐπέ ἡμῶν ἑξῆς ἐπέ ὁμοῦ ἡμῶν ἑξῆς + ἐπέ

